11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.12.2017 15:31:57

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 04.01.2018 11:30:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295495/answer/295533




Ho6psii meHs! ITO, CKOPEE BCETO, BUTHUIIUTO ITOJIOBOTO YJIEHA - HapyIIeHWe TUTMEeHTalIUH,
BRIpaZKaloIleecs B KICUe3HOBEHNM TUTMeHTa MeJlaHWHA Ha OTJe/IbHBIX yYacTKax KoXKu. BaM HyxXHa
KOHCYJIbTAIIUS epMaToJiora. 9TO He ypoJioTHhYecKas mpodiemMa. Yaauu!



